

Výběrové řízení na pozici koordinátor cestovního ruchu na Slovácku

Je Slovácko Vaše srdcová záležitost?

Chcete být ten, kdo se zasadí o to, aby si tento region zamilovali i další?

Turistická asociace Slovácko, z.s. hledá

koordinátora cestovního ruchu pro destinační oblast Slovácko

Co od Vás očekáváme:

Vaše práce bude pestrá a do značné míry proměnlivá. Nemusíte však umět všechno hned na začátku – řadu dovedností půjde získat praxí. Je ale pár věcí, které se Vám budou hodit a které pomůžou při rozhodování o ideálním uchazeči i nám:

Naším požadavkům bude vyhovovat, když bude Vaše dosažené vzdělání vysokoškolské, nejlépe v oboru, který má k aktivitám Turistické asociace Slovácko blízko: management, podnikání nebo cestovní ruch. Také praxe v těchto oblastech je velkou výhodou.

Pokud máte zkušenosti s projektovým řízením (tedy umíte vyhledat zajímavý dotační titul, zpracovat projektovou žádost, zvládnete projekt finančně administrovat a řídit) a máte alespoň orientační znalost dotační politiky ČR a EU, bude se Vám to určitě hodit.

Orientace v oblasti cestovního ruchu a v turistických cílech Hodonínska, Kyjovska, Strážnicka, Veselska, Horňácka a Podluží bude při této práci velmi důležitá.

Budete se pohybovat po celém regionu, a my potřebujeme, abyste aktivně řídil/a auto.

Také dobrá znalost práce s kancelářskou technikou, MS Office, administrace webových stránek příp. DTP bude pro nás důležité kritérium.

Představujeme si člověka s otevřenou myslí, časovou flexibilitou, organizačními schopnostmi a hlavně s vysokým osobním nasazením, ochotou se učit a výborně se domluvit s druhými, a to i v minimálně jednom světovém jazyce. Pracovat budete samostatně i týmově.

Co budete většinu času dělat:

Vaším úkolem bude podílet se společně s dalšími subjekty cestovního ruchu na vytváření prezentace Slovácka jako zajímavé a lákavé turistické destinace. Výsledkem Vaší práce by mělo být větší povědomí lidí v celé republice o Slovácku jako o oblasti, kam stojí za to jet na výlet nebo dovolenou, větší spolupráce organizací cestovního ruchu a informačních center a přispění k ekonomickému rozvoji místních komunit a kvality života místních obyvatel.

Co můžete očekávat Vy od nás:

Hlavně velkou podporu. Vaším zázemím bude kancelář v centru Hodonína. Osud Slovácka jako turistické destinace není členským organizací „TASky“ lhostejný, a tak jistě pro Vás budeme příjemným a spolupracujícím kolektivem připraveným Vám ve všem pomoci, poskytnout své zkušenosti a znalosti regionu.

Ještě pár důležitých informací pro Vás:

Předpokládaným termínem nástupu je září- říjen 2017.

V případě Vašeho zájmu o nabízenou pracovní pozici nám zašlete svůj životopis a motivační dopis na email: pridalova@mas-dolnimorava.cz, nebo na adresu Turistická asociace Slovácko, z.s., Masarykovo nám. 115/27, 695 01 Hodonín a to do 15.8.2017.

V Hodoníně dne 17.7.2017



Ing. Josef Smetana
jako předseda spolku
Turistická asociace Slovácko, z.s.